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Do wszystkich wykonawców 
 
 
 
Nasz znak: ZCM – ZP.270.17.2024.TP          Krosno Odrz. 23.04.2024r.

                  
Dotyczy postepowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę bielizny operacyjne 
jednorazowego użytku do Zachodniego Centrum Medycznego sp. z o.o. w Krośnie Odrz. 

 
 

WYJAŚNIENIA 
 

Zamawiający w trybie art. 284 ust.2 oraz na podstawie art. 284 ust.3 i 286 ust. 1 i 3 ustawy z dnia 11 
września 2019r Prawo zamówień publicznych, zmawiający udziela odpowiedzi i zmienia treść SWZ: 
 

Pytanie nr 1 
Pakiet 2, poz. 1 

Czy w związku z Wiążącą Informacją Stawkową nr WIS 0115-KDST2-1.450.1204.2020.1.AW która 

wprost mówi, że fartuchy takie jak opisane przez Zamawiającego są objęte 23% stawką VAT, a 

więc są Środkiem Ochrony Indywidualnej, Zamawiający wymaga fartuchów będących ŚOI ? 

Odpowiedź do pyt. Nr 1 

Zamawiający informuje, że wymaga produktu będącego Środkiem Ochrony Indywidualnej 

objętego stawką Vat jak dla asortymentu będącego środkiem ochrony indywidualnej.. 

 

Pytanie nr 2 

Pakiet 2, poz. 1 

W związku z wyrokiem KIO 1122/23 oraz aktualnym stanowiskiem URPLWMiPB wydanym na 

podstawie rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady Unii Europejskiej w sprawie wyrobów 

medycznych (MDR - Medical Device Regulation), z których wynika, że wyrobami medycznymi 

(objętych stawką VAT 8%) są tylko fartuchy chirurgiczne sterylne lub przeznaczone do sterylizacji, 

do stosowania na bloku operacyjnym podczas operacji przez personel medyczny, spełniające 

normę EN 13795-1, prosimy o informację czy Zamawiający wymaga wyrobu medycznego? 

Odpowiedź do pyt. Nr 2 

Odpowiedź jak do pyt. Nr 1 

 

Pytanie nr 3 

Jeżeli Zamawiający nie oczekuje fartuchów chirurgicznych opisanych wyżej, to czy dobrze 

rozumiemy, że Zamawiający oczekuje fartuchów będących Środkiem Ochrony 

Indywidualnej kat. I? 

Odpowiedź do pyt. Nr 3 

Odpowiedź jak do pyt. Nr 1 
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Pytanie nr 4 

Przez kogo i do czego będą używane opisane fartuchy? 

Odpowiedź do pyt. Nr 4 

Odpowiedź jak do pyt. Nr 1. 

 

Pytanie nr 5 

Pakiet 2, poz. 1 

Proszę o dopuszczenie fartuchów z jedną parą troków. 

Odpowiedź do pyt. Nr 5 

Zamawiający nie dopuszcza proponowanego rozwiązania. 

 

Pytanie nr 6 

Pakiet 2, poz. 2 

Czy w związku z Wiążącą Informacją Stawkową nr WIS 0115-KDST2-1.450.1204.2020.1.AW która 

wprost mówi, że fartuchy takie jak opisane przez Zamawiającego są objęte 23% stawką VAT, a 

więc są Środkiem Ochrony Indywidualnej, Zamawiający wymaga fartuchów będących ŚOI ? 

Odpowiedź do pyt. Nr 6 

Zamawiający informuje, że wymaga produktu będącego Środkiem Ochrony Indywidualnej 

objętego stawką Vat jak dla asortymentu będącego środkiem ochrony indywidualnej. 

 

Pytanie nr 7 

Pakiet 2 poz. 2 

W związku z wyrokiem KIO 1122/23 oraz aktualnym stanowiskiem URPLWMiPB wydanym na 

podstawie rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady Unii Europejskiej w sprawie wyrobów 

medycznych (MDR - Medical Device Regulation), z których wynika, że wyrobami medycznymi 

(objętych stawką VAT 8%) są tylko fartuchy chirurgiczne sterylne lub przeznaczone do sterylizacji, 

do stosowania na bloku operacyjnym podczas operacji przez personel medyczny, spełniające 

normę EN 13795-1, prosimy o informację czy Zamawiający wymaga wyrobu medycznego? 

Odpowiedź do pyt. Nr 7 

Odpowiedź jak do pyt. Nr 6 

 

Pytanie nr 8 

Pakiet 2 poz. 2 

Jeżeli Zamawiający nie oczekuje fartuchów chirurgicznych opisanych wyżej, to czy dobrze 

rozumiemy, że Zamawiający oczekuje fartuchów będących Środkiem Ochrony 

Indywidualnej kat. I? 

Odpowiedź do pyt. Nr 8 

Odpowiedź jak do pyt. Nr 6 

 

Pytanie nr 9 

Pakiet 2 poz. 2 

Przez kogo i do czego będą używane opisane fartuchy? 
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Odpowiedź do pyt. Nr 9 

Odpowiedź jak do pyt. Nr 6 

 

Pytanie nr 10 

Pakiet 2, poz. 3 

Czy w związku z Wiążącą Informacją Stawkową nr WIS 0115-KDST2-1.450.1204.2020.1.AW która 

wprost mówi, że fartuchy takie jak opisane przez Zamawiającego są objęte 23% stawką VAT, a 

więc są Środkiem Ochrony Indywidualnej, Zamawiający wymaga fartuchów będących ŚOI ? 

Odpowiedź do pyt. Nr 10 

Zamawiający informuje, że wymaga produktu będącego Środkiem Ochrony Indywidualnej 

objętego stawką Vat jak dla asortymentu będącego środkiem ochrony indywidualnej. 

 

Pytanie nr 11 

Pakiet 2, poz. 3 

W związku z wyrokiem KIO 1122/23 oraz aktualnym stanowiskiem URPLWMiPB wydanym na 

podstawie rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady Unii Europejskiej w sprawie wyrobów 

medycznych (MDR - Medical Device Regulation), z których wynika, że wyrobami medycznymi 

(objętych stawką VAT 8%) są tylko fartuchy chirurgiczne sterylne lub przeznaczone do sterylizacji, 

do stosowania na bloku operacyjnym podczas operacji przez personel medyczny, spełniające 

normę EN 13795-1, prosimy o informację czy Zamawiający wymaga wyrobu medycznego? 

Odpowiedź do pyt. Nr 11 

Odpowiedź jak do pyt. Nr 11 

 

Pytanie nr 12 

Pakiet 2, poz. 3 

Jeżeli Zamawiający nie oczekuje fartuchów chirurgicznych opisanych wyżej, to czy dobrze 

rozumiemy, że Zamawiający oczekuje fartuchów będących Środkiem Ochrony 

Indywidualnej kat. I? 

Odpowiedź do pyt. Nr 12 

Odpowiedź jak do pyt. Nr 11 

 

Pytanie nr 13 

Pakiet 2, poz. 3 

Przez kogo i do czego będą używane opisane fartuchy? 

Odpowiedź do pyt. Nr 13 

Odpowiedź jak do pyt. Nr 11 

 

Pytanie nr 14 

Pakiet 2, poz. 4 

Proszę o dopuszczenie spodenek o gramaturze 35 g/m2. 
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Odpowiedź do pyt. Nr 14 

Zamawiający dopuszcza złożenie oferty w zakresie pakietu 2 poz. 4 na spodenki o 

gramaturze 35g/m2. 

 

Pytanie nr 15 

Pakiet 2, poz. 5 

Proszę o dopuszczenie ochraniaczy o wymiarach 41 x 16 cm 

Odpowiedź do pyt. Nr 15 

Zamawiający dopuszcza złożenie oferty w zakresie pakietu 2 poz. 5 na ochraniacze o 

wymiarach 41x16cm. 

 

Pytanie nr 16 

Pakiet 2, poz. 5 

Proszę o dopuszczenie ochraniaczy o gramaturze 30 g/m2. 

Odpowiedź do pyt. Nr 16 

Zamawiający dopuszcza złożenie oferty w zakresie pakietu 2 poz. 5 na ochraniacze o 

gramaturze 30g/m2. 

 

Pytanie nr 17 

Pakiet 2, poz. 5 

Proszę o dopuszczenie ochraniaczy bez dodatkowej warstwy antypoślizgowej. 

Odpowiedź do pyt. Nr 17 

Zgodnie z SWZ. Zamawiający nie dopuszcza proponowanego rozwiązania. 

 

 

Pytanie nr 18 

Pakiet 2, poz. 12 

Proszę o dopuszczenie koszuli wykonanej z włókniny o gramaturze 30 g/m2.  

Odpowiedź do pyt. Nr 18 

Zamawiający dopuszcza złożenie oferty w zakresie pakietu 2 poz. 12 na koszule wykonane 

z włókniny o gramaturze 30 g/m2. 

 

Pytanie nr 19 

Pakiet 2, poz. 14 

Proszę o dopuszczenie spódnicy wykonanej z włókniny o gramaturze 30 g/m2. 

Odpowiedź do pyt. Nr 19 

Zamawiający dopuszcza złożenie oferty w zakresie pakietu 2 poz. 14 na spódnicę 

wykonaną z włókniny o gramaturze 30 g/m2. 

 

Pytanie nr 20 

Pakiet 1, poz. 1, 2, 3 – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zestawów z osłoną na 
stolik Mayo w rozmiarze 80 x 145 cm?  
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Odpowiedź do pyt. Nr 20 
Zamawiający dopuszcza złożenie oferty w zakresie pakietu 1 poz. 1, 2, 3 na  zestawy z osłoną na 
stolik Mayo w rozmiarze 80 x 145 cm. 
 
Pytanie nr 21 
Pakiet 1, poz. 1 – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zestawu o chłonności 387%? 
Odpowiedź do pyt. Nr 21 
Zgodnie z SWZ. 
 
Pytanie nr 22 
Pakiet 1, poz. 2 – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zestawów z osłoną na stolik 
Mayo o łącznej gramaturze w strefie wzmocnionej 87g/m2? 
Odpowiedź do pyt. Nr 22 
Zamawiający dopuszcza złożenie oferty w zakresie pakietu 1 poz. 2 na zestawy z osłoną na stolik 
Mayo o łącznej gramaturze w strefie wzmocnionej 87g/m2 
 
Pytanie nr 23 
Pakiet 1, poz. 3 – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zestawu z serwetą główną z 
torbą do zbiórki płynów 80 x 90 cm (zamiast 75 x 85 cm)? Pozostałe parametry zgodne z opisem. 
Odpowiedź do pyt. Nr 23 
Zamawiający dopuszcza złożenie oferty w zakresie pakietu 1 poz. 3 na zestaw z serwetą główną z 
torbą do zbiórki płynów 80 x 90 cm (zamiast 75 x 85 cm) 
 
Pytanie nr 24 
Pakiet 1, poz. 4 – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zestawu o chłonności 304%? 
Odpowiedź do pyt. Nr 24 
Zamawiający dopuszcza złożenie oferty w zakresie pakietu 1 poz. 4 na zestaw o chłonności 304% 
 
Pytanie nr 25 
Pakiet 1, poz. 5 – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zestawu z ręcznikami w 
rozmiarze 30 x 30 cm? Pozostałe parametry zgodne z opisem. 
Odpowiedź do pyt. Nr 25 
Zamawiający dopuszcza złożenie oferty w zakresie pakietu 1 poz. 5 na  zestaw z ręcznikami w 
rozmiarze 30 x 30 cm 
 
Pytanie nr 26 
Pakiet 1, poz. 6 – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie fartucha o odporności na 
przenikanie cieczy 35 cm H2O, wytrzymałości na wypychanie na sucho 80,6 kPa, wytrzymałości 
na rozciąganie na mokro 82,10 N? Pozostałe parametry zgodne z opisem. 
Odpowiedź do pyt. Nr 26 
Zgodnie z SWZ. 
 
Pytanie nr 27 
Pakiet 1, poz. 7 – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie ubrań w rozmiarach S-XXXL? 
Odpowiedź do pyt. Nr 27 
Zamawiający dopuszcza złożenie oferty w zakresie pakietu 1 poz. 7 na  ubrania w rozmiarach S-
XXXL 
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Pytanie nr 28 
Pakiet 1, poz. 8, 9 – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie masek wykonanych z 3 
warstw niepylącej włókniny o gramaturze (25g/m2 + 25g/m2 +25g/m2 +)? Poziom filtracji bakterii 
98,24%, ciśnienie różnicowe 34,67 Pa. Pozostałe parametry zgodne z opisem. 
Odpowiedź do pyt. Nr 28 
Zamawiający dopuszcza złożenie oferty w zakresie pakietu 1 poz. 8, 9 na  maski wykonane z 3 
warstw niepylącej włókniny o gramaturze (25g/m2 + 25g/m2 +25g/m2 +). Poziom filtracji bakterii 
98,24%, ciśnienie różnicowe 34,67 Pa. 
 
Pytanie nr 29 
Pakiet 2, poz. 1 – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie fartucha z zapięciem na rzep o 
wymiarach 2,5 x 5 cm (lewy) i 2,5 x 3 cm (prawy). Pozostałe parametry zgodne z opisem. 
Odpowiedź do pyt. Nr 29 
Zgodnie z SWZ. 
 
Pytanie nr 30 
Zadanie 2, poz. 2, 4, 7, 9, 11, 12, 13, 14 – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na podanie ceny za 
opakowanie handlowe a’10 szt z przeliczeniem ilości? 
Odpowiedź do pyt. Nr 30 
Zamawiający dopuszcza złożenie oferty w zakresie pakietu 1 poz. 2, 4, 7, 9, 11, 12, 13, 14 na 
asortyment w op. A’10 z przeliczeniem zapotrzebowanych ilości. 
 
Pytanie nr 31 
Zadanie 2, poz. 3, 5 – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na podanie ceny za opakowanie handlowe 
a’100 szt z przeliczeniem ilości? 
Odpowiedź do pyt. Nr 31 
Zamawiający dopuszcza złożenie oferty w zakresie pakietu 2 poz. 3 i 5 na asortyment w 
opakowaniu a’ 100szt. Z odpowiednim przeliczeniem zapotrzebowanych ilości. 
 
Pytanie nr 32 
Zadanie 2, poz. 8 – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na podanie ceny za opakowanie handlowe 
a’20 szt z przeliczeniem ilości? 
Odpowiedź do pyt. Nr 32 
Zamawiający dopuszcza złożenie oferty w zakresie pakietu 2 poz. 8 na asortyment w opakowaniu 
a’20 szt. Z odpowiednim przeliczeniem zapotrzebowanych ilości. 
 
Pytanie nr 33 
Zadanie 2, poz. 10 – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na podanie ceny za opakowanie handlowe 
a’50 szt z przeliczeniem ilości? 
Odpowiedź do pyt. Nr 33 
Zamawiający dopuszcza złożenie oferty w zakresie pakietu 2 poz. 10 na asortyment w opakowaniu 
a’50szt. Z odpowiednim przeliczeniem zapotrzebowanych ilości. 
 
Pytanie nr 34 
Pakiet 3, poz. 1-3, 5, 7– Czy Zamawiający wyrazi zgodę za zaoferowanie serwet o gramaturze 
60g/m2 oraz chłonności 600%? 
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Odpowiedź do pyt. Nr 34 
Zamawiający dopuszcza złożenie oferty w zakresie pakietu 3 poz.  1-3, 5, 7 na serwety o 
gramaturze 60g/m2 oraz chłonności 600% 
 
 
Pytanie nr 35 
Pakiet 3, poz. 1-3, 5, 7 – Czy Zamawiający wyrazi zgodę za zaoferowanie serwet sterylizowanych 
tlenkiem etylenu? 
Odpowiedź do pyt. Nr 35 
Zamawiający dopuszcza złożenie oferty w zakresie pakietu 3 poz.  1-3, 5, 7 na serwety 
sterylizowane tlenkiem etylenu. 
 
Pytanie nr 36 
Pakiet 5, poz. 1 – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zestawu o składzie: 
1 x serweta wzmocniona na stół instrumentalny stanowiąca owinięcie zestawu o wymiarach 150 
cm x 190 cm 
4 x ręcznik chłonny o wymiarach 30 cm x 30 cm 
1 x wzmocniona osłona (serweta) na stolik Mayo o wymiarach 80 cm x 145 cm 
1 x elastyczna osłona na kończynę o wymiarach 22 cm x 75 cm 
3 x taśma samoprzylepna włókninowa o wymiarach 10 cm x 50 cm 
1 x serweta wzmocniona o wymiarach 150 cm x 190 cm 
1 x serweta z samouszczelniającym się otworem o średnicy 7 cm o wymiarach 230 cm x 300 cm, 
wzmocnienie o wymiarach 100 cm x 50 cm 
Serweta wykonana z chłonnego i nieprzemakalnego laminatu dwuwarstwowego o gramaturze 60 
g/m2 w strefie krytycznej wyposażona we wzmocnienie wysokochłonne 80 g/m2, zintegrowana z 
dwoma podwójnymi organizatorami przewodów. Łączna gramatura w strefie krytycznej 140 g/m2. 
Zestaw sterylizowany radiacyjnie. Spełnia pozostałe wymagania. 

 
Odpowiedź do pyt. Nr 36 
Zamawiający dopuszcza złożenie oferty w zakresie pakietu nr 5 poz. 1 na  zestaw o składzie: 
1 x serweta wzmocniona na stół instrumentalny stanowiąca owinięcie zestawu o wymiarach 150 
cm x 190 cm 
4 x ręcznik chłonny o wymiarach 30 cm x 30 cm 
1 x wzmocniona osłona (serweta) na stolik Mayo o wymiarach 80 cm x 145 cm 
1 x elastyczna osłona na kończynę o wymiarach 22 cm x 75 cm 
3 x taśma samoprzylepna włókninowa o wymiarach 10 cm x 50 cm 
1 x serweta wzmocniona o wymiarach 150 cm x 190 cm 
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1 x serweta z samouszczelniającym się otworem o średnicy 7 cm o wymiarach 230 cm x 300 cm, 
wzmocnienie o wymiarach 100 cm x 50 cm 
Serweta wykonana z chłonnego i nieprzemakalnego laminatu dwuwarstwowego o gramaturze 60 
g/m2 w strefie krytycznej wyposażona we wzmocnienie wysokochłonne 80 g/m2, zintegrowana z 
dwoma podwójnymi organizatorami przewodów. Łączna gramatura w strefie krytycznej 140 g/m2. 
Zestaw sterylizowany radiacyjnie.  
 
Pytanie nr 37 
Pakiet 5, poz. 2 – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zestawu o składzie: 
1 x serweta wzmocniona na stół instrumentalny stanowiąca owinięcie zestawu o wymiarach 150 
cm x 190 cm 
2 x ręcznik chłonny o wymiarach 30 cm x 30 cm 
1 x taśma typu rzep 2x22cm 
1 x serweta o wymiarach 220/270 cm x 210 cm zintegrowana z osłonami na kończyny, z otworem 

brzusznym o średnicy 8 cm oraz kroczowym o średnicy 5 cm, zintegrowana z bezlateksową osłoną 

palca do badania per rectum, oraz torebką do zbiórki płynów wyposażoną w filtr, troki do 

przywiązania do operatora, lejek do odprowadzania nadmiaru płynów oraz port do podłączenia 

drenów różnej wielkości. 
Serwety wykonana z chłonnego i nieprzemakalnego laminatu dwuwarstwowego o gramaturze 60 

g/m2. 
Zestaw sterylizowany radiacyjnie. Spełnia pozostałe wymagania. 

 
 
Odpowiedź do pyt. Nr 37 
Zamawiający dopuszcza złożenie oferty w zakresie pakietu nr 5 poz. 2 na zestaw o składzie: 
1 x serweta wzmocniona na stół instrumentalny stanowiąca owinięcie zestawu o wymiarach 150 
cm x 190 cm 
2 x ręcznik chłonny o wymiarach 30 cm x 30 cm 
1 x taśma typu rzep 2x22cm 
1 x serweta o wymiarach 220/270 cm x 210 cm zintegrowana z osłonami na kończyny, z otworem 

brzusznym o średnicy 8 cm oraz kroczowym o średnicy 5 cm, zintegrowana z bezlateksową osłoną 

palca do badania per rectum, oraz torebką do zbiórki płynów wyposażoną w filtr, troki do 

przywiązania do operatora, lejek do odprowadzania nadmiaru płynów oraz port do podłączenia 

drenów różnej wielkości. 
Serwety wykonana z chłonnego i nieprzemakalnego laminatu dwuwarstwowego o gramaturze 60 

g/m2. 
Zestaw sterylizowany radiacyjnie. 
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Pytanie nr 38 
Pakiet 5, poz. 3 – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zestawu z owinięciem i 
obłożeniem pacjenta z 2 warstwowego laminatu z włókniny polipropylenowej (30g/m2) + Folia PE 
(30g/m2) w kolorze niebieskim, wytrzymałość laminatu na wypychanie na sucho 
110kPa/mokro100kPa? 
Odpowiedź do pyt. Nr 38 
Zgodnie z SWZ. 
 
Pytanie nr 39 
Pakiet 5, poz. 3 – Czy Zamawiający od wymogu spełnienia normy AAMI PB70 poziom 3, 
ponieważ jest to norma amerykańska? 
Odpowiedź do pyt. Nr 39 
Zamawiający dopuszcza złożenie oferty w zakresie pakietu nr 5 poz. 3 na asortyment nie 
spełniający normy  AAMI PB70 poziom 3 
 
Pytanie nr 40 
Pakiet 5, poz. 3 – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zestawu o poniższym składzie: 
1 x Serweta chirurgiczna 100cm x 150cm 2-warstwowa 
10 x Kompres z włókniny 30G 4W 10cm x 10cm 
1 x Serwetka chłonna 30cm x 30cm 
1 x Serweta chirurgiczna 75cm x 90cm 2-warstwowa 
1 x Serweta chłonna 90cm x 100cm 
1 x Serweta chirurgiczna porodowa 114cm x 150cm 2-warstwowa wzmocniona, z torbą do zbiórki 
płynów 78cm x 80cm 
1 x Serweta pod pośladki rożek 90cm x 113cm 2-warstwowa, sztywnik? 
Odpowiedź do pyt. Nr 40 
Zamawiający dopuszcza złożenie oferty w zakresie pakietu 5 poz. 3 na  zestaw o poniższym 
składzie: 
1 x Serweta chirurgiczna 100cm x 150cm 2-warstwowa 
10 x Kompres z włókniny 30G 4W 10cm x 10cm 
1 x Serwetka chłonna 30cm x 30cm 
1 x Serweta chirurgiczna 75cm x 90cm 2-warstwowa 
1 x Serweta chłonna 90cm x 100cm 
1 x Serweta chirurgiczna porodowa 114cm x 150cm 2-warstwowa wzmocniona, z torbą do zbiórki 
płynów 78cm x 80cm 
1 x Serweta pod pośladki rożek 90cm x 113cm 2-warstwowa, sztywnik. 
 
Pytanie nr 41 
Pakiet 6, poz. 1 – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie prześcieradła o wymiarach 
listka 50 cm x 38 cm, długość rolki 50m? 
Odpowiedź do pyt. Nr 41 
Zamawiający dopuszcza złożenie oferty w zakresie pakietu 6 poz. 1 na  prześcieradła o wymiarach 
listka 50 cm x 38 cm, długość rolki 50m. 
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Pytanie nr 42 
Pakiet 7 
Czy Zamawiający dopuści zestaw o zbliżonym składzie: 
- serweta operacyjna 45cm x 75cm 2-warstwowa, z warstwą celulozową - 1szt. 
- serweta operacyjna 50cm x 60cm 2-warstwowa, z centralnym otworem przylepnym o śr. 8 cm - 
1szt. 
- tupfer gazowy bez nitki RTG 17N 20cmx 20cm - 3szt. 
- kompres włókninowe 30g 4 warstwy 7,5cm x 7,5 cm-5szt. 
- pęseta plastikowa zielona, dł. 13cm -1szt. 
- pęseta chirurgiczna metalowa 1x2 ząbki 12,5cm - 1szt. 
- kleszcze metalowe do igły Webster proste metalowe,13cm - 1szt. 

− nożyczki ostre/ostre metalowe, 11cm -1szt. 
Odpowiedź do pyt. Nr 42 
Zamawiający dopuszcza złożenie oferty w zakresie pakietu 7 na  zestaw o składzie: 
- serweta operacyjna 45cm x 75cm 2-warstwowa, z warstwą celulozową - 1szt. 
- serweta operacyjna 50cm x 60cm 2-warstwowa, z centralnym otworem przylepnym o śr. 8 cm - 
1szt. 
- tupfer gazowy bez nitki RTG 17N 20cmx 20cm - 3szt. 
- kompres włókninowe 30g 4 warstwy 7,5cm x 7,5 cm-5szt. 
- pęseta plastikowa zielona, dł. 13cm -1szt. 
- pęseta chirurgiczna metalowa 1x2 ząbki 12,5cm - 1szt. 
- kleszcze metalowe do igły Webster proste metalowe,13cm - 1szt. 
nożyczki ostre/ostre metalowe, 11cm -1szt. 
 
 
Pytanie nr 43 
Pakiet 7 
Czy zamawiający wymaga opakowania typu twardy blister z dwoma komorami, który służy jako 
pojemnik? Tym samym nie dopuści opakowania w formie torebki papierowo foliowej? 
Odpowiedź do pyt. Nr 43 
Zamawiający dopuszcza złożenie oferty w zakresie pakietu 7 na asortyment w opakowaniu typu 
twardy blister z dwoma komorami, który służy jako pojemnik? Tym samym nie dopuści opakowania 
w formie torebki papierowo foliowej 
 
 
Pytanie nr 44 
Pakiet 8 
Czy Zamawiający dopuści zestaw o zbliżonym składzie: 
- serweta dwuwarstwowa 43 g/m2, z otworem 8 cm – 1 szt. 
- kompresy z gazy 17 N, 8 W,  7,5 X 7,5 cm – 2 szt. 
- tupfery kula  20 x 20 cm – 4 szt 
- pęseta plastikowa 13 cm – 1 szt 
- pojemnik plastikowy okrągły 125 ml – 1 szt 
- strzykawka 20czesciowa, 10 ml – 1 szt 
- serweta dwuwarstwowa 43 g/m2 – 1 szt 
- rękawice nitrylowe rozm. M – 2 szt. 
Opakowanie torebka papierowo-foliowa 
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Odpowiedź do pyt. Nr 44 
Zgodnie z SWZ. Dopuszczono opakowanie torebka papierowo-foliowa. 
 
Pytanie nr 45 
Pytania do projektu umowy: 
Czy w razie braku możliwości lub istotnych trudności w dostarczeniu wyrobów zaoferowanych w 
ofercie wykonawca będzie mógł dostarczać zamienniki o nie gorszych parametrach i w takiej 
samej cenie? 
Odpowiedź do pyt. Nr 45 
Zamawiający wyraża zgodę, powyższe zostało uregulowane w § 7 pkt 10 Dodatku nr 4 do SWZ. 
 
Pytanie nr 46 
Pytania do projektu umowy: 

Czy bieg terminów ma przypadać w dni od poniedziałku do piątku za wyjątkiem dni ustawowo 
wolnych od pracy? 
Odpowiedź do pyt. Nr 46 
Zgodnie z SWZ. 
 
Pytanie nr 47 
Pytania do projektu umowy: 

Czy Zamawiający zgodzi się, aby termin uregulowania zapłaty  był uważany się dzień, w którym 
należność wpłynie na konto Wykonawcy ? 
Odpowiedź do pyt. Nr 47 
Zgodnie z SWZ. 
 
Pytanie nr 48 
Pakiet 2, poz. 2 
Czy Zamawiający oczekuje produktu zarejestrowanego jako wyrób medyczny, gdyż fartuchy będą 
używane przez personel medyczny w celu udzielania świadczeń zdrowotnych? 
Odpowiedź do pyt. Nr 48 
Zamawiający informuje, że wymaga produktu będącego Środkiem Ochrony Indywidualnej 

objętego stawką Vat jak dla asortymentu będącego środkiem ochrony indywidualnej. 

 
Pytanie nr 49 
Pakiet 2, poz. 2 
Czy zamawiający dopuści gramaturę min. 20 g/m2? 
Odpowiedź do pyt. Nr 49 
Zamawiający dopuszcza złożenie oferty w zakresie pakietu 2 poz. 2 na asortyment o gramaturze 
20g/m2. 
 
Pytanie nr 50 
Pakiet 2, poz. 2 
Czy zamawiający dopuści rękaw zakończony elastycznym bawełnianym mankietem. 
Odpowiedź do pyt. Nr 50 
Zgodnie z SWZ. 
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Pytanie nr 51 
Pakiet 2, poz. 2 
Czy zamawiający dopuści wycenę za najmniejsze opakowanie handlowe 10 szt. z przeliczeniem 
ilości i zaokrągleniem w górę do pełnych opakowań? 
Odpowiedź do pyt. Nr 51 
Zamawiający dopuszcza złożenie oferty w zakresie pakietu 2 poz. 2 na asortyment w  opakowaniu 
handlowym 10 szt. z przeliczeniem zapotrzebowanych ilości. ilości. 
Nie dopuszcza się stosowania zaokrągleń. 
 
Pytanie nr 52 
Pakiet 2, poz. 2 
Czy zamawiający dopuści rozmiar uniwersalny, o wymiarach: 
o Mankiet 5 cm 
o Długość całkowita 110 cm (+/- 2 cm) 
o Szerokość w pasie ok. 70 cm x 2 mierzone na płasko 
o Długość troków – w pasie 2 x po ok. 100 cm, przy szyi 2 x po ok. 35-38 cm 
Odpowiedź do pyt. Nr 52 
zamawiający dopuszcza złożenie oferty w zakresie pakietu 2 poz. 2 na asortyment w rozmiarze: 
- Mankiet 5 cm 
- Długość całkowita 110 cm (+/- 2 cm) 
- Szerokość w pasie ok. 70 cm x 2 mierzone na płasko 
- Długość troków – w pasie 2 x po ok. 100 cm, przy szyi 2 x po ok. 35-38 cm 
 
Pytanie nr 53 
Pakiet 2, poz. 3 
Prosimy o dopuszczenie fartucha foliowego pakowanego po 100 szt, w opakowaniu zbiorczym – 
foliowym z perforowanym otwarciem w formie dyspensera z możliwością wyciągnięcia pojedynczej 
sztuki. Opakowanie indywidualne nie jest konieczne, gdyż produkt jest wyrobem niesterylnym. 
Ponadto opakowanie indywidualne spowoduje wzrost ceny produktu, z uwagi na zużycie większej 
ilości materiału na opakowanie oraz późniejszą konieczność utylizacji większej ilości odpadów 
foliowych w postaci opakowań indywidualnych. 
 
Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie wyceny za najmniejsze opakowanie handlowe 100 szt. z 
przeliczeniem ilości z zaokrągleniem w górę do pełnych opakowań. 
Odpowiedź do pyt. Nr 53 
Zamawiający dopuszcza złożenie oferty w zakresie pakietu 2 poz. 3 na  fartuch foliowy 
pakowanego po 100 szt, w opakowaniu zbiorczym – foliowym z perforowanym otwarciem w formie 
dyspensera z możliwością wyciągnięcia pojedynczej sztuki. 
Dopuszcza się złożenie oferty na asortyment w opakowaniu a’100szt. Z odpowiednim 
przeliczeniem zapotrzebowanych ilości. 
Nie dopuszcza się zaokrągleń. 
 
Pytanie nr 54 
Pakiet 2, poz. 2-3 
Czy zamawiający wydzieli poz.2-3 do osobnego pakietu, takie rozwiązanie pozwoli na złożenie 
konkurencyjnej oferty. Racjonalne wydatkowanie publicznych pieniędzy jest dla Zamawiającego 
priorytetem, a podział pakietu to umożliwia. Złożenie ofert przez różne firmy pozwoli 
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Zamawiającemu na dokonanie wyboru oferty zgodnej z zapisami SIWZ oraz zasadami uczciwej 
konkurencji w myśl ustawy PZP, gdyż większa liczba oferentów stwarza większe możliwości 
wyboru. 
Odpowiedź do pyt. Nr 54 
Zgodnie z SWZ. 
 
Pytanie nr 55 
Pakiet 6, poz. 1 
Czy zamawiający wymaga wyceny za 1 sztukę = 1 rolkę? 
Odpowiedź do pyt. Nr 55+ 
Zamawiający  informuje, że zgodnie z treścią dodatku nr 2 do SWZ w pakiecie nr 6 poz. 1 
przedmiotem wyceny jest 1 szt. tj. 1 rolka asortymentu. 
 
Pytanie nr 56 
Pakiet 5 poz. 1 
Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania zestawu wykonanego z laminatu 
dwuwarstwowego (włóknina polipropylenowa i folia polietylenowa) o gramaturze 57 g/m2 
(+/-0,5g/m2)? Wokół pola operacyjnego polipropylenowa łata chłonna o wymiarach 100 cm x 
50 cm ( +/- 1 cm ). Całkowita gramatura laminatu podstawowego i łaty chłonnej 109 g/m2 (+/- 
0,5g/m2). Pozostałe parametry zgodne z SWZ. 
Odpowiedź do pyt. Nr 56 
Zamawiający dopuszcza złożenie oferty w zakresie pakietu 5 poz. 1 na zestaw wykonany z 
laminatu dwuwarstwowego (włóknina polipropylenowa i folia polietylenowa) o gramaturze 57 g/m2 
(+/-0,5g/m2)? Wokół pola operacyjnego polipropylenowa łata chłonna o wymiarach 100 cm x 
50 cm ( +/- 1 cm ). Całkowita gramatura laminatu podstawowego i łaty chłonnej 109 g/m2 (+/- 
0,5g/m2). 
 
Pytanie nr 57 
Pakiet 5 poz. 2 
Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania zestawu wykonanego z laminatu 
dwuwarstwowego (włóknina polipropylenowa i folia polietylenowa) o gramaturze 57 g/m2 
(+/-0,5g/m2)? Pozostałe parametry zgodne z SWZ. 
Odpowiedź do pyt. Nr 57 
Zamawiający dopuszcza złożenie oferty w zakresie pakietu 5 poz. 2 na zestaw wykonany z 
laminatu dwuwarstwowego (włóknina polipropylenowa i folia polietylenowa) o gramaturze 57 g/m2 
(+/-0,5g/m2). 
 
Pytanie nr 58 
Pakiet 5 poz. 3 
Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania zestawu wykonanego z laminatu 
dwuwarstwowego (włóknina polipropylenowa i folia polietylenowa) o gramaturze 48 g/m2? 
Wytrzymałość laminatu na wypychanie na sucho/ mokro 94/ 114 kPa. Pozostałe parametry 
zgodne z SWZ 
Odpowiedź do pyt. Nr 58 
Zamawiający dopuszcza złożenie oferty w zakresie pakietu 5 poz. 3 na zestaw wykonany z 
laminatu dwuwarstwowego (włóknina polipropylenowa i folia polietylenowa) o gramaturze 48 
g/m2? Wytrzymałość laminatu na wypychanie na sucho/ mokro 94/ 114 kPa.  
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Pytanie nr 59 
Pakiet 2, poz. 1 
Czy Zmawiający dopuści fartuch wykonany z włókniny polipropylenowej powlekanej folią PE 
zakładany od przodu oraz zawiązywany na troki przy szyi oraz w pasie, posiada długi rękaw 
wykończony elastycznym mankietem zapewniający wysoki komfort w trakcie noszenia, 
jednorazowego użytku ,stanowi warstwę izolującą i zapewnia wysoki stopień ochrony produkt, w 
rozmiarze uniwersalnym, kolor żółty, pakowany a 10 szt.  
Odpowiedź do pyt. Nr 59 
Zgodnie z SWZ. 
 
Pytanie nr 60 
Pakiet 2, poz. 1 
Czy Zmawiający dopuści Fartuch chirurgiczny sterylny, wykonany z pięciowarstwowej, barierowej, 
niepylącej włókniny typu SMMMS o gramaturze 35g/m2 w kolorze niebieskim, wzmacniany 
nieprzemakalnymi wstawkami w części przedniej i na rękawach gramatura wzmocnienia 40g/m2. 
Sposób złożenia i konstrukcja pozwala na zakładanie fartucha z zachowaniem sterylności zarówno 
z przodu jak i z tyłu operatora. Fartuch wyposażony w dwa troki wewnętrzne i dwa troki 
zewnętrzne – troki zewnętrzne połączone kartonikiem długość min. 45 cm. Przy szyi lamówka w 
kolorze niebieskim, z tyłu zapięcie na rzep po jednej stronie 12 cm, po drugiej 6 cm. Rękaw 
zakończony poliestrowym, elastycznym, bezszwowym, przylegającym do ciała mankietem. Szwy 
wykonywane metodą ultradźwiękową. Oznaczenie rozmiaru nadrukowane w widocznym miejscu. 
Zgodność z normą EN-13795 1-3. Opakowanie pojedyncze papier-folia. Opakowanie zbiorcze, 
karton 40 szt. ?  
Odpowiedź do pyt. Nr 60 
Zgodnie z SWZ. 
 
Pytanie nr 61 
Pakiet 2, poz. 2 
Czy Zamawiający dopuści fartuch medyczny w rozmiarze uniwersalnym, długość 120 cm, 
szerokość 150 cm, troki szyja min. 30 cm, troki pas 180 cm?  
Odpowiedź do pyt. Nr 61 
Zamawiający dopuszcza złożenie oferty w zakresie pakietu 2 poz. 2 na  fartuch medyczny w 
rozmiarze uniwersalnym, długość 120 cm, szerokość 150 cm, troki szyja min. 30 cm, troki pas 180 
cm 
 
Pytanie nr 62 
Pakiet 2, poz. 3 
Czy zamawiający dopuści fartuch foliowy pakowany zbiorczo a 100 szt.?  
Odpowiedź do pyt. Nr 62 
Zamawiający dopuszcza złożenie oferty w zakresie pakietu  2 poz. 3 na asortyment w opakowaniu 
a’100 z odpowiednim przeliczeniem zapotrzebowanych ilości. Nie dopuszcza się zaokragleń. 
 
Pytanie nr 63 
Pakiet 2, poz. 4 
Czy Zamawiający dopuści spodenki z włókniny SMS o gramaturze 35 g/m2, kolor: niebieski? 
Odpowiedź do pyt. Nr 63 
Zamawiający dopuszcza złożenie oferty w zakresie pakietu 2 poz. 4 na spodenki z włókniny SMS o 
gramaturze 35 g/m2, kolor: niebieski 
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Pytanie nr 64  
Pakiet 2, poz. 4 
Czy Zamawiający dopuści spodenki z polipropylenowej o gramaturze 25 g/m2, kolor: zielony? 
Odpowiedź do pyt. Nr 64 
Zgodnie z SWZ. 
 
Pytanie nr 65 
Pakiet 2, poz. 5 
Czy Zamawiający dopuści ochraniacze włókninowe o gramaturze 30g/m2, kolor zielony? 
Odpowiedź do pyt. Nr 65 
Zamawiający dopuszcza złożenie oferty w zakresie pakietu 2 poz. 5 na ochraniacze włókninowe o 
gramaturze 30g/m2, kolor zielony. 
 
Pytanie nr 66 
Pakiet 2, poz. 5 
Czy Zamawiający dopuści ochraniacze włókninowe w rozmiarze min. 38 x 15 cm? 
Odpowiedź do pyt. Nr 66 
Zamawiający dopuszcza złożenie oferty w zakresie pakietu 2 poz. 5 na ochraniacze włókninowe w 
rozmiarze min. 38 x 15 cm. 

 
 
Pytanie nr 67 
Pakiet 2, poz. 6 
Czy Zamawiającym dopuści komplet pościeli o gramaturze 20 g/m2?  
Odpowiedź do pyt. Nr 67 
Zamawiający dopuszcza złożenie oferty w zakresie pakietu 2 poz. 6 na komplet pościeli o 
gramaturze 20 g/m2 
 
Pytanie nr 68 
Pakiet 2, poz. 6 
Czy Zamawiającym dopuści komplet pościeli prześcieradło 160 x 210 cm, kołdra 160 x 210 cm, 
poduszka  70 x 80 cm ?  
Odpowiedź do pyt. Nr 68 
Zamawiający dopuszcza złożenie oferty w zakresie pakietu 2 poz. 6 na dopuści komplet pościeli 
prześcieradło 160 x 210 cm, kołdra 160 x 210 cm, poduszka  70 x 80 cm. 
 
Pytanie nr 69 
Pakiet 2, poz. 7 
Czy Zamawiający dopuści prześcieradło w rozmiarze 160 x 200 cm?   
Odpowiedź do pyt. Nr 69 
Zamawiający dopuszcza złożenie oferty w zakresie pakietu 2 poz. 7 na prześcieradło w rozmiarze 
160 x 200 cm 
 
Pytanie nr 70 
Pakiet 2, poz. 7 
Czy Zamawiający dopuści prześcieradło w rozmiarze 160 x 210 cm?   
Odpowiedź do pyt. Nr 70 
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Zamawiający dopuszcza złożenie oferty w zakresie pakietu 2 poz. 7 na prześcieradło w rozmiarze 
160 x 210 cm 
 
Pytanie nr 71 
Pakiet 2, poz. 7 - 8 
Czy Zamawiający dopuści prześcieradło o gramaturze 20 g/m2? 
Odpowiedź do pyt. Nr 71 
Zamawiający dopuszcza złożenie oferty w zakresie pakietu 2 poz. 7-8 na prześcieradło o 
gramaturze 20 g/m2. 
 
Pytanie nr 72 
Pakiet 2, poz. 8 
Czy Zamawiający dopuści prześcieradło w rozmiarze 80 x 210 cm?   
Odpowiedź do pyt. Nr 72 
Zamawiający dopuszcza złożenie oferty w zakresie pakietu 2 poz. 8 na prześcieradło w rozmiarze 
80 x 210 cm. 
 
Pytanie nr 73 
Pakiet 2, poz. 9-10 
Czy Zamawiający dopuści poszewkę o gramaturze 20 g/m2? 
 
Odpowiedź do pyt. Nr 73 
Zamawiający dopuszcza złożenie oferty w zakresie pakietu 2 poz. 9-10 na poszewkę o gramaturze 
20 g/m2 
 
Pytanie nr 74 
Pakiet 2, poz. 10 
Czy Zamawiający dopuści poszewkę o rozmiarze 70 x 80 cm? 
Odpowiedź do pyt. Nr 74 
Zamawiający dopuszcza złożenie oferty w zakresie pakietu 2 poz. 10 na poszewkę o rozmiarze 70 
x 80 cm. 
 
Pytanie nr 75 
Pakiet 2, poz. 11 
Czy Zamawiający dopuści koszulę wykonaną z włókniny typu Spunlace (wiskozowo poliestrowej)?  
Odpowiedź do pyt. Nr 75 
Zgodnie Z SWZ. 
 
Pytanie nr 76 
Pakiet 2, poz. 12 
Czy Zamawiający dopuści koszulę wykonaną z włókniny typu SMS o gramaturze 35 g/m2, kolor 
niebieski?  
Odpowiedź do pyt. Nr 76 
Zamawiający dopuszcza złożenie oferty w zakresie pakietu 2 poz. 12 na dopuści koszulę 
wykonaną z włókniny typu SMS o gramaturze 35 g/m2, kolor niebieski 
 
 
 



Zachodnie Centrum Medyczne Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością  
z siedzibą w Krośnie Odrzańskim ul. Piastów 3, 66-600, Krosno Odrzańskie,   

www.szpitalzcm.pl email: sekretariat@szpitalzcm.pl tel. 68 419 75 80 

Zachodnie Centrum Medyczne Sp. z.o.o ul. Piastów 3, 66-600, Krosno Odrzańskie  
NIP 926-167-64-22 REGON 366423412 KRS 0000660429 Kapitał zakładowy: 5 860 000,00 zł 

Sąd Rejonowy w Zielonej Górze, VIII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego, BDO 000162713 
Rachunek bankowy ogólny: Santander Bank Polska  87109015510000000133963783  

17 

Pytanie nr 77 
Pakiet 2, poz. 13  
Czy Zamawiający dopuści spodenki?  
Odpowiedź do pyt. Nr 77 
Zgodnie z SWZ 
 
Pytanie nr 78 
Pakiet 2, poz. 13  
Czy Zamawiający dopuści włókninę typu SMS 35 g/m2, kolor niebieski?  
Odpowiedź do pyt. Nr 78 
Zgodnie z SWZ. 
 
 
Pytanie nr 79 
Pakiet 2, poz. 13 - 14 
Czy Zamawiający dopuści włókninę typu polipropylenową 35 g/m2, kolor zielony ?  
Odpowiedź do pyt. Nr 79 
Zamawiający dopuszcza złożenie oferty w zakresie pakietu 2 poz. 13-14 na włókninę typu 
polipropylenową 35 g/m2, kolor zielony 
 
Pytanie nr 80 
Pakiet 2, poz. 13  
Czy Zamawiający dopuści kolor zielony?  
Odpowiedź do pyt. Nr 80 
Zamawiający dopuszcza złożenie oferty w zakresie pakietu 2 poz. 13 na asortyment w kolorze 
zielonym. 
 

Pytanie nr 81 

Pakiet nr 3 
Pozycje 1-7 - czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania serwety dwuwarstwowe 
(włóknina + laminat). Warstwa włókniny pochłania wysięk, warstwa laminatu zapobiega 
przemakaniu. Serweta wykonana z chłonnego i nieprzemakalnego laminatu dwuwarstwowego o 
gramaturze min. 55 g/m2. Chłonność serwety min. 285%. Sterylizowane radiacyjnie. Opakowanie 
folia-papier wyposażone w informację o kierunku otwierania oraz 2 etykiety samoprzylepne typu 
TAG służące do archiwizacji danych. Na każdej etykiecie samoprzylepnej znajdują się następujące 
informacje: numer ref., data ważności, nr serii, dane wytwórcy oraz kod kreskowy. Spełnia wymogi 
aktualnej normy PN-EN 13795. 
Odpowiedź do pyt. Nr 81 
Zgodnie z SWZ 
 

Pytanie nr 82 

Pakiet nr 3 Pozycja 2 - czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania serwetę w rozmiarze 

90 cm x 150 cm? 
Odpowiedź do pyt. Nr 82 
Zamawiający dopuszcza złożenie oferty w zakresie pakietu 3 poz. 2 na zaoferowania serwetę w 
rozmiarze 90 cm x 150 cm 
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Pytanie nr 83 

Pakiet nr 3 
Pozycja 5 - czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania serwetę w rozmiarze 50 cm x 60 
cm z centralnie położonym otworem samoprzylepnym o średnicy 7 cm? 
Odpowiedź do pyt. Nr 83 
Zgodnie SWZ. 
 

Pytanie nr 84 

Pakiet nr 3 
Pozycja 7 - czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania serwetę w rozmiarze 90 cm x 100 
cm, przylepiec znajduje się w środkowej części dłuższego boku? 
Odpowiedź do pyt. Nr 84 
Zgodnie z SWZ. 
 

Pytanie nr 85 

Pakiet nr 3 
Pozycja 10 (powinno być 9) - czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania foliowy 
pokrowiec na aparaturę w rozmiarze 50 cm x 100 cm – pozostałe parametry zgodnie z SWZ? 
Odpowiedź do pyt. Nr 85 
Zamawiający dopuszcza złożenie oferty w zakresie pakietu 2 poz. 10 na foliowy pokrowiec na 
aparaturę w rozmiarze 50 cm x 100 cm 
 

 

Pytanie nr 86 

Pakiet nr 3 
Pozycja 11 (powinno być 10) - czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania serwetę do 
porodu 
wykonaną z chłonnego i nieprzemakalnego laminatu dwuwarstwowego o gramaturze min. 55g/m2 
wymiarach 100 cm x 120cm + 20 cm mankiet, zintegrowana z torbą do zbiórki płynów? 
Odpowiedź do pyt. Nr 86 
Zgodnie z SWZ. 
 

Pytanie nr 87 
Pakiet nr 7 

Pozycja 1 - czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania zestaw do zakładania szwów o 

składzie: 

1 x kleszczyki plastikowe 14 cm  

1 x pęseta chirurgiczna metalowa 12 cm  

6 x tampony z gazy bawełnianej (tupfer), wielkość śliwki  

1 x igłotrzymacz 12 cm  

1 x nożyczki metalowe ostro/ostre 11,4 cm  

1 x strzykawka typu Luer Lock 10 ml (zapakowana)  

1 x igła 1,2 x 40 mm, 18G x 1 1/2, różowa (zapakowana)  

1 x igła 0,8 x 40 mm, 21G x 1 1/2, zielona (zapakowana)  

1 x serweta włókninowa 50 x 50 cm z przylepnym otworem 5 x 10 cm  
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1 x serweta włókninowa nieprzylepna 60 x 60 cm? 

Odpowiedź do pyt. Nr 87 
Zamawiający dopuszcza złożenie oferty w zakresie pakietu 7 poz. 1 na zestaw do zakładania 

szwów o składzie: 

1 x kleszczyki plastikowe 14 cm  

1 x pęseta chirurgiczna metalowa 12 cm  

6 x tampony z gazy bawełnianej (tupfer), wielkość śliwki  

1 x igłotrzymacz 12 cm  

1 x nożyczki metalowe ostro/ostre 11,4 cm  

1 x strzykawka typu Luer Lock 10 ml (zapakowana)  

1 x igła 1,2 x 40 mm, 18G x 1 1/2, różowa (zapakowana)  

1 x igła 0,8 x 40 mm, 21G x 1 1/2, zielona (zapakowana)  

1 x serweta włókninowa 50 x 50 cm z przylepnym otworem 5 x 10 cm  

1 x serweta włókninowa nieprzylepna 60 x 60 cm 
 

 

Udzielone Wyjaśnienia stają się częścią specyfikacji warunków zamówienia (SWZ) 
i są wiążące dla wszystkich Wykonawców. 
 
Na podstawie art. 286 ust. 3  Ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień 
publicznych, Zamawiający przedłużył termin składania ofert do dnia 30 kwietnia 2024r. do 
godz. 16:00. Otwarcie złożonych ofert odbędzie się dnia 30 kwietnia 2024r. o godz. 16:05. 

 

W załączeniu zmieniony Dodatek nr 2 do SWZ tj. formularz asortymentowo-cenowy. 

 

 

PREZES ZARZADU – Jolanta Siwicka 

 


